Jahresbericht 2021

Bezirksschützenverband Weinfelden



Vorstand

Präsident Roman Mästinger P 071 622 41 02

Präsidentencup Frauenfelderstrasse 47a

Gruppenmeisterschaft 8570 Weinfelden

praesident@bsv-weinfelden.ch

Schützenmeister Raffael Eberle M 078 801 78 44

Schlossgasse 17 8570 Weinfelden

schuetzenmeister@bsv-weinfelden.ch

Junioren Stefan Merz M 079 783 10 52

Jungschützen Hauptstrasse 5

9555 Tobel

junioren@bsv-weinfelden.ch

Aktuar Christoph Martin P 071 630 07 18

Oberdorfstrasse 11 G 071 634 60 97

8584 Opfershofen

aktuar@bsv-weinfelden.ch

Kassier: Priska Mäder M 079 622 71 38

Poststrasse 4

9217 Neukirch an der Thur kassier@bsv-weinfelden.ch

EDV/ Thomas Gremlich M 079 260 50 31

Jahresbericht Zielstrasse 8 Homepage 8560 Märstetten

edv@bsv-weinfelden.ch

Kantonalstich Adrian Widmer M 079 256 07 42

Inserate BWS Hermannstrasse 14
Pistolen 8570 Weinfelden

kantonalstich@bsv-weinfelden.ch

Inhaltsverzeichnis

Vorstand	2
Rückblick des Präsidenten	4
Ehrenmitglieder	5
Protokoll der 90. Bezirks-Delegiertenversammlung	6
Jahresbericht Jungschützenwesen	8
Jahresbericht Nachwuchsförderung	11
Jahresbericht Bezirksmeisterschaft	17
Jahresbericht Bezirkswettschiessen	19
Liegendmatch	21
Präsidentencup	22
Jahresrechnung	23
Auszeichnungen	27
Adressliste Vereinspräsidenten 25/50 Meter	28
Adressliste Vereinspräsidenten 300 Meter	29
Schiessanlässe 2022 im Bezirk Weinfelden	30

Rückblick des Präsidenten

Liebe Schützinnen und Schützen

Der Covid Virus hat unser Jahresprogramm erneut stark beeinflusst. Die DV ist abgesagt und die Statuarischen Entscheidungen werden brieflich eingeholt. Der Schiessbetrieb ist stark eingeschränkt. Mit dem neuen G2 Modus schliessen wir die Ungeimpften aus. So darf es nicht weiter gehen. Das macht keinen Spass mehr.

Unser Verbandsschiessen haben wir erneut auf Ende August verschoben. Die Beteiligung war wie im Vorjahr. Einzig das Absenden hat mit dem Traktandum Ehrungen an Attraktivität gewonnen.

Der Nachwuchs schoss das Wettschiessen in Bissegg. Am Kt-Final belegte bei den U15 Bürglen den 8. Rang. Bei den U20 siegte Mauren Berg und Bürglen wird dritte. Im Ostschweizer Gruppenmeisterschaften Siegt Mauren Berg bei den U20. Am Schweizer Final in Emmen wird Bürglen dritter U20.

Denken wir auch an die zahlreichen Schützen die Erfolge Kantonal, National und International feiern. z.B. Thurgauer Meister Pistole A- und C-Match Heidi Diethelm. Sarina Hitz gewinnt am Final der OSPSV Einzelmeisterschaft Silber Liegend-Meisterschaft. Bronze 3-Stellungsmeisterschaft. Schweizermeisterschaften Schweizermeister Sportpistole 25m Heidi Diethelm, 2. Rang 50m Pistole. KK50m 3*40 Frauen Sarina Hitz Silber.

Dem Vorstand und den weiteren Helfern recht herzlichen Dank für die gute Zusammenarbeit und den Einsatz zum Wohle der Schützen. Ich wünsche euch gute Gesundheit, viel Freude in der Familie und im Berufsleben sowie "Guet Schuss".

Euer Präsident Roman Mästinger.

Ehrenmitglieder

Albert Huber	Südstr. 44	8570 Weinfelden	071 622 27 51
Hans Altwegg	Frauenfelderstr. 11	8514 Amlikon-Bissegg	071 651 15 40
Peter Wirth	Leberenstr. 5	8572 Berg	071 636 17 76
Peter Anderes	Oststrasse 3	8570 Weinfelden	071 622 47 52
Ernst Hauser	Im Rötler 1	8583 Donzhausen	071 642 23 42
Markus Wyss	Bergstr. 11	9220 Bischofszell	071 422 39 01
Urs Schneider	Thurtalstr. 6	8514 Amlikon-Bissegg	071 651 15 68
Walter Weidmann	Grundstr. 12	8556 Wigoltingen	071 763 37 92
Hansruedi Spycher	Erlenstr. 8	8586 Ennetach	071 648 15 82
Heinz Schmied	Mühlrüti 6	8558 Illhart	052 763 16 29
Rudolf Heierli	Bleikenbühlstr. 1	8583 Sulgen	071 642 25 75
Bruno Sonderegger	Oberfeld 19a	8514 Amlikon-Bissegg	071 651 16 54
Ruedi Bärlocher	Brunnenfeldstr.18	8580 Amriswil	071 411 48 33
Silvia Stähli	Steigweg 2	8560 Märstetten	071 657 10 56
Guido Stadelmann	Rubenbaum 7	8560 Märstetten	071 657 11 39
Thomas Schalch	Haldenstrasse 5	8576 Mauren	071 633 25 53
Andreas Ritschard	Engwangerstr. 22	8556 Wigoltingen	079 236 88 93
Georg Willi	Lindenstrasse 2a	8555 Müllheim	079 662 65 80

Protokoll der 90. Bezirks-Delegiertenversammlung

05. März 2021

Infolge der Corona Pandemie konnte keine Versammlung durchgeführt werden. Daher hat der Vorstand beschlossen, über die Geschäfte eine schriftliche Abstimmung durchzuführen. Nachfolgend die Traktanden wie sie versendet wurden, mit den entsprechenden Rückmeldungen.

Traktanden:

- 1. Protokoll der DV vom 2. März 2020
- 2. Jahresberichte 2020
- 3. Jahresrechnung
- 4. Jahresbeitrag
- 5. Wahl des Vorstandes
- 6. Wahl des Tagungsortes 2022
- 7. Wahl der Rechnungsprüfungssektion 2021
- 8. Wahl der Schiessplätze 2022
- 1. Protokoll der DV von 2. März 2020 in Bussnang 67 Ja 0 Nein
- 2. Jahresberichte
- 2.1 Seite 4 des Präsidenten
- 2.1. Seite 11 Jungschützenwesen
- 2.2. Seite 16 Nachwuchsförderung
- 2.3. Seite 21 Bezirksmeisterschaft
- 2.4. Seite 23 Bezirkswettschiessen
- 2.5. Seite 28 GM
- 2.6. Seite 27 Liegendmatch
- 2.7. Seite 29 Präsidentencup

Genehmigung der Berichte

67 Ja

0 Nein

3.	Jahresrechnung weist einen Gewinn von Fr 4134.72 aus. Das Verbandsvermögen beträgt Fr. 46040.42 Die Rechnung wurde am 14. Januar geprüft von der SG Hugelshofen-Dotnacht.			
	Wollt ihr die Rechnung ge	nehmigen.	67 Ja	0 Nein
4.	Jahresbeitrag belassen wi	e bisher	64 Ja	3 Nein
5.	Wahl des Vorstandes			
5.1	Roman Mästinger	Präsident	67 Ja	0 Nein
5.2	Restlicher Vorstand bestehend aus: Thomas Gremlich Stefan Merz Adrian Widmer Raffael Eberle Priska Mäder Christoph Martin Vize Präsident / EDV Jungschützen GM / Büchlein BWS Schützenmeister Kassierin Aktuar			
	Wahl im Globo		67 Ja	0 Nein
6.	Tagungsort 2022 bleibt Hu	igelshofen-Dotnacht	67 Ja	0 Nein
7.	Rechnungsprüfungssektio	n ist PS Bürglen	67 Ja	0 Nein
8.	Wahl des Schiessplatzes	am BWS		
8.1.	Pistolen turnusgemäss 20	22 PS Wigoltingen	67 Ja	0 Nein
8.2.	Gewehr NOCH OFFEN, e	ntscheidet der Vorstand	67 Ja	0 Nein

Opfershofen, 05. März 2021

Aktuar Präsident

Christoph Martin Roman Mästinger

Jahresbericht Jungschützenwesen

Auch dieses Jahr konnten wir die Kurse Unfallfrei durchführen. Nochmals ein Dank an die Jungschützenleiter und Helfern für das Jahr 2021.

Im vergangenen Jahr haben in unserm Bezirk 7 Sektionen einen Jungschützenkurs durchgeführt. Von den Total 57 Jungschützen haben 45 Burschen und 12 Mädchen das Programm absolviert.

Insgesamt schossen 53 das OP, 55 das Feldschiessen und 57 das Jungschützenwettschiessen. Am Wettschiessen konnten 32 Jungschützen den Kranz anhängen.

Jungschützenwettschiessen

Das diesjährige Jungschützenwettschiessen fand dieses Jahr in Bissegg statt. Im Gruppenwettkampf gewann Mauren-Berg 1 mit 358 Pkt. vor Schützen Bussnang mit 344 Pkt. und Bürglen 1 mit 340 Pkt.

Im Einzelwettkampf hat Pivetta Nicolas aus dem Kurs Mauren-Berg mit 94 Pkt. gewonnen, zweiter wurde Stalder Simon, Schützen Bussnang mit 93 Pkt. und Meijerink Marvin, Mauren-Berg mit 92 Pkt. dritter.

Den Schützen Bissegg danke ich nochmals für die Organisation und Durchführung des diesjährigen Wettschiessens.

Kantonaler Jungschützentag in Amriswil

Mauren-Berg 1+2, Bürglen, Schützen Bussnang 1 und Weinfelden SG qualifizierten sich für den Kantonalfinal welche in Amriswil stattfand.

Mit 707 Pkt. wurde Mauren-Berg 1 Kantonalmeister vor Balterswil-Ifwil 1 mit 703 Pkt. und Bürglen 1 mit 696 Pkt. Herzliche Gratulation.

Im Einzel nahmen die besten 55 Jungschützen des Kantons teil.

Kantonaler Einzelmeister wurde mit 183 Pkt. Laurin Guhl, SG Bissegg 2. Rang mit auch 183, Blättler Jérome, SG Bürglen und mit 182 Pkt. 3. Rang Meijerink Marvin, SG Mauren-Berg.

Herzliche Gratulation.

Ostschweizer Jungschützenfinal in Frauenfeld

Insgesamt 36 Gruppen Qualifizierten sich für den Ost-Schweizer Jungschützenfinal. Aus dem Bezirk Weinfelden belegte Mauren-Berg 1 mit 710 Pkt. den 1. Rang, Bürglen 1 mit 684 Pkt. den 12. Rang. Herzliche Gratulation.

Schweizer Jungschützenfinal in Emmen

Für die Qualifikation zum Final, der in Emmen stattfand, wurde das Resultat vom OJGM vom Kanton gemeldet.

Mit 725 Pkt. erreichte SG Bürglen den 3. Schlussrang, im 9. Rang klassierte sich SG Mauren-Berg mit 715. Nochmals recht herzliche Gratulation.

Gewonnen haben die Jungschützen von Aegeritahl-Morgarten Schützen 731 Pkt.

Tobel 26. Dezember 2021 Der Jungschützenchef Stefan Merz

Nachwuchsmeisterschaft U21

Wälchli	Ralf	2003	Bürglen SG	724	60
Meijerink	Marvin	2003	Mauren-Berg	719	50
Brenner	Leon	2003	Mauren-Berg	715	40
Haag	Rafael	2002	Bürglen SG	714	30
Eugster	Cheyenne	2001	Mauren-Berg	714	20
Da Silva	Lucas	2002	Bürglen SG	711	
Guhl	Laurin	2001	Bissegg	703	
Aerne	Leon	2006	Bürglen SG	698	
Häuptli	Nadine	2004	Mauren-Berg	696	
Blättler	Jerome	2002	Bürglen SG	693	
Meijerink	Glenn	2005	Mauren-Berg	693	
Alonso	Miguel	2003	Bissegg	620	
Schwager	Luca	2004	Bissegg	607	
Henz	Marc	2006	Bissegg	584	

Es zählten folgende Resultate

Nur Stgw 90 Stgw 90 oder Standardgewehr

Hauptschiessen Wettschiessen Obligatorisch Bezirkswettschiessen Raiffeisencup 1. Runde JU-VE Qualifikation

Feldschiessen

Jahresbericht Nachwuchsförderung

Nachwuchsmeisterschaft U15

Meijerink	Liv	2007	Mauren-Berg	694	60
Casanova	Colin	2007	Bürglen SG	688	50
Häuptli	Pascal	2007	Mauren-Berg	632	40
Fisher	Liam	2010	Mauren-Berg	631	30
Langenegger	Tobia	2009	Bürglen SG	622	20
Bingesser	Fiona	2009	Bürglen SG	569	
Henz	Joel	2008	SG Bissegg	536	
Neuweiler	Nico	2007	Mauren-Berg	508	
Erhardt	Zoe	2007	SG Bissegg	482	
Torre	Fabio	2008	Mauren-Berg	456	
Jörimann	Xenja	2007	SG Bissegg	439	
Henle	Ramon	2008	SG Bissegg	439	

Es zählten folgende Resultate

Nur Stgw 90 Stgw 90 oder Standardgewehr

Hauptschiessen Wettschiessen Obligatorisch Bezirkswettschiessen Raiffeisencup 1. Runde JU-VE Qualifikation

Feldschiessen

300m Junioren Schiessen in den Vereinen

Dieses Jahr nutzten 5 Vereine das Angebot des Thurgauer Kantonalschützenvereins und haben den Juniorenkurs durchgeführt.

Insgesamt hatten wir 27 Teilnehmer.

Die Kurse verliefen erfreulicherweise unfallfrei.

Herzliche Gratulation allen Vereinen mit ihren Leitern!

fertig
5
1
6
8
4
3

Wettschiessen in Bissegg

SG Bürglen 1 mit 224 Pkt. wird Bezirksmeister vor Mauren-Berg und Bussnang. Den Einzelwettkampf gewann Meijerink Liv, Mauren-Berg mit 84 Pkt. vor Casanova Colin, Bürglen mit 81 Pkt. und Fischer Liam, Mauren-Berg mit 78 Pkt.

Kantonaler Final Arbon

SG Bürglen 1 konnten sich für den Final qualifizieren und belegten mit 422 Pkt. den 8. Rang. Herzliche Gratulation.

Im Einzel mit 182 Pkt. belegte Meijerink Liv, Mauren-Berg den sensationellen ersten Rang. Auf den 14. Rang folgte ihr Casanova Colin. Bürglen mit 150 Pkt.

Ostschweizer Final

Für den Ostschweizerfinal in Frauenfeld konnte sich leider niemand qualifizieren.

Schweizer Final

In der Folge gab es auch keine Teilnehmer, die am Schweizerfinal teilnehmen konnten.

Raiffeisencup Final In Kreuzlingen

Leon Aerne konnte sich mit 94 Pkt. den Sieg vom Raiffeisencup hohlen, herzliche Gratulation.

Rangliste Kategorie B Stgw 90

Jugendliche Jg. 2005 - 2011

Rang	Vorname	Name	Geb. Dat.	Sektion	Total
1	Leon	Aeme		Bürglen SG	94
2	Claudia	Stäheli		Tobel SG	92
3	Romy	Crimi	2009	Balterswil-Ifwil SG	88
4	Patrice	Wettstein	2006	Balterswil-Ifwil SG	88
5	Dominik	Hollenstein		Balterswil-Ifwil SG	87
6	Dominic	Fritz	2006	Sonterswil SG	86
7	Aurelia	Wick	2004	Thunbachtal Schützen	86
8	Liv	Meijerink	2007	Mauren-Berg SG	84
8	Pascal	Häuptli	2007	Mauren-Berg SG	84
10	Jan	Bichsel	2006	Mammern FSG	84
11	Sara	Brönnimann	2005	Bussnang S	84
12	Jana	Stalder	2006	Bussnang S	83
13	Fabio	Crimi	2005	Balterswil-Ifwil SG	83
13	Nils	Bingesser	2005	Bürglen SG	83
13	Kevin	Chung	2005	Matzingen-Stettfurt SG	83
16	Jon	Heijdemann	2009	Matzingen-Stettfurt SG	80
17	Theodor	Reimann	2008	Matzingen-Stettfurt SG	80
17	Lukas	Michel	2008	Thunbachtal Schützen	80
19	Cyril	Hollenstein	2006	Balterswil-Ifwil SG	80
19	Nico	Schmucki	2006	Münchwilen SV	80
21	Jasmin	Brönnimann	2005	Bussnang S	80
22	Dunja	Haag	2004	Bürglen SG	80
23	Luis	Racine	2008	Güttingen-Kesswil SV	79
24	Josi	Brun	2005	Altnau-Langrickenbach S	79
24	Fabio	Lucchini	2005	Gachnang Tegelbach	79
26	Nico	Dörig	2006	Mammern FSG	77
27	Thion	Frei	2006	Balterswil-Ifwil SG	75
28	Leon	Jucker	2003	Bäärenmos Schützen	72
29	Noelia	Nöst	2008	Tobel SG	70
30	Loris	Infranca	2007	Matzingen-Stettfurt SG	65

Rangliste Kategorie C Stgw 90

Junioren Jg. 2001 - 2004

Rang	Vorname	Name	Geb. Dat.	Sektion	Total	
		•			•	
1	Florian	Stauch	2003	Balterswil-Ifwil SG	92	
2	Svenja	Amrhein	2001	Balterswil-Ifwil SG	90	
3	Lucas	Da Silva Ribe	2002	Bürglen SG	89	
4	Marco	König	2003	Matzingen-Stettfurt SG	88	
5	Sina	Siegenthaler	2004	Matzingen-Stettfurt SG	87	
6	Marvin	Meijerink	2003	Mauren-Berg SG	87	
7	Jérôme	Blättler	2002	Bürglen SG	86	
8	Ralf	Wälchli	2003	Bürglen SG	85	
9	Silvan	Töngi	2004	Wilen - Rickenbach S	84	
10	Leandro	Brönnimann	2001	Bussnang S	84	
11	Reto	Schmid	2002	Wagenhausen Rhy	82	
12	Lena	Schmid	2003	Wagenhausen Rhy	78	
13	Benji	Keiser	2004	Balterswil-Ifwil SG	76	
14	Rafael	Imhof	2003	Wilen - Rickenbach S	76	
15	Levi	Keller	2003	Altnau-Langrickenbach S	59	

JU-VE Junioren und Veteranen

Für den Final in Thun konnten sich mit dem Sturmgewehr 4 Schützen bei den U17. Meijerik Glenn, Aerne Leon, Casanova Colin und Fischer Liam qualifizieren. 4 Schützen bei den U20 Blättler Jéroma, Haag Rafael, Häuptli Nadin und Brenner Leon qualifizieren. U17 Meijerink Glenn konnte sich mit 197.5 Pkt. für den final qualifizieren. Er belegte dort mit 93 Pkt. den 6. Schlussrang. Herzliche Gratulation

24. Bezirksschiessen für Junioren in Bürglen

In diesem Jahr beteiligten sich 34 Juniorinnen und Junioren an diesem vom BSV bezahlten Wettkampf. Die ersten 3 pro Jahrgang durften einen schönen Preis in Empfang nehmen. Alle durften eine persönliche Anerkennungskarte eingerahmt, mit Namen und Resultat versehen, mit nach Hause nehmen.

Besten Dank der SG Bürglen für das Gastrecht und den Betreuern für ihre Bereitschaft, Zeit für unseren Nachwuchs zu investieren.



Rangliste

Bezirksschiessen für Junioren August 2021 in Bürglen

Jahrgang 2010 Fisher Liam Bera SG Mauren-Berg 84 2. Schär Fabian Bürglen SG Bürglen 50 3. Götsch Lukas Bürglen SG Bürglen 42 Götsch Lenno Bürglen SG Bürglen 25 Jahrgang 2009 Bingesser Fiona 85 Leimbach SG Bürglen 2. Kirschner Collin Bussnang Schützen Bussnang 68 Peter Simon Bussnand Schützen Bussnand 60 Schefer Dario Andwil Schützen Birwinken 24 Jahrgang 2008 Marciello Chiara SG Mauren-Berg 80 Bera Stalder Samuel Rothenhausen Schützen Bussnang 80 3. Torre Fabio Berg SG Mauren-Berg 79 4. Schmidhalter Tobias SG Bisseaa 65 Amlikon-Bissega Müller Nils Andwil Schützen Birwinken 54 Jahrgang 2007 Meijerink Liv Mattwil SG Mauren-Berg 85 2. Häuptli Pascal Bera SG Mauren-Berg 83 Hofer Ivan Berg SG Bürglen 77 4. Lüthi Aaron Schützen Bussnang 76 Bussnang 5. Neuwiler Nico Berg SG Mauren-Berg 73 Amlikon-Bissegg Erhardt Zoe SG Bissegg 72 7. Schmutz Sandro Guggenbühl Schützen Birwinken 54 Stephan Tom Bussnang Schützen Bussnang 40





Freitag, 20. August 2021

Stefan Merz

Internet: www.bsv-weinfelden.ch



Rangliste

24. Bezirksschiessen für Junioren 20. August 2021 in Bürglen

SG Bürglen

47

Jahrgang 2006 1. Stalder Jana Rothenhausen Schützen Bussnang 83 2. Aerne Leon Sulgen SG Bürglen 81 3. Schmidhalter Sarina Amlikon-Bissegg SG Bissegg 76 4. Güttinger Isabelle Weinfelden SG Weinfelden 74 5. Aeschlimann Marc Mettlen Schützen Bussnand 58 6. Schefer Sandro Andwil Schützen Birwinken 52 Jahrgang 2005 1. Bingesser Nils Leimbach SG Bürglen 90 2. Meijerink Glenn Mattwil SG Mauren-Berg 85 3. Brönnimann Sara Schönholzerswile Schützen Bussnang 84 4. Häberlin Elvira Happerswil Schützen Birwinken 79 5. Brönnimann Jasmin Schönholzerswile Schützen Bussnang 75 6. Hinder Elias Weinfelden SG Weinfelden 74

Hohentannen

Tobel, 26. Dezember 2021 Der Jungschützenchef

7. Rüfenacht Elisa

Stefan Merz

Jahresbericht Bezirksmeisterschaft

Zum achtzehnten Mal haben wir die Bezirksmeisterschaft ausgetragen. Leider haben nicht alle Vereine die erforderlichen Wettkämpfe bestritten. Vor allem das Einzelwettschissen lassen viele Schützen aus.

50m

Bezirksmeister der Pistolenschützen ist Martin Berchtold Bürglen.

Es zählen Feldschiessen

Bezirkswettschiessen

Kantonalstich Standstich besserer Doppel

Einzelwettschiessen A-Programm

	Verein	Name	Vorname	FS	BWS	KTA	EWS	Total
1	Bürglen	Berchtold	Martin	179	85	95	92	451
2	Wigoltingen	Michielin	Rolf	167	93	91	93	444
3	Bürglen	Bärlocher	Ruedi	173	85	89	87	434
4	Bürglen	Schalch	Thomas	168	89	86	85	428
	Wigoltingen	Marte	Paul	172	83	87	83	425
	Wigoltingen	Sumi	Arthur	156	87	90	87	420

300m

Von den 20 gemeldeten Resultaten sind wieder ein paar Schützen zum ersten Mal auf der BMS Rangliste. Rudolf Heierli Mauren-Berg ist Bezirksmeister 2021.

Es zählen Feldschiessen

Obligatorisch

Bezirkswettschiessen

Kantonalstich Standstich besserer Doppel

Einzelwettschiessen A-Programm

BWS KT EWS Total FS OP OΡ FS **BWS** ΚT FWS Total Verein Name 70 80 93 95 192 530 Mauren-Berg Heierli Ruedi 69 81 90 94 192 526 2 Lanterswil-Friltschen Burkart Daniel 193 526 66 83 88 96 3 Bürglen Hut Stefan 66 77 95 95 192 525 4 Mauren-Berg Rezzonico Dario 70 82 93 94 184 525 5 Weinfelden Mästinger Roman 192 523 66 81 91 93 6 Bussnang Brand Paul 7 Lanterswil-Friltschen Meienberger Thomas 65 82 95 93 185 520 67 80 91 98 181 517 Martin 8 Bissegg Stettler Mauren-Berg Eugster Markus 65 83 92 91 184 515 67 78 92 94 182 513 9 Bussnang Hans Herzog 61 74 93 98 187 513 Schalch Ambros 10 Bissegg 512 60 76 95 97 184 11 Bürglen Hauser Severin 64 76 91 92 188 511 12 Bussnang 7ahnd Heinz 65 80 90 93 182 510 13 Lanterswil-Friltschen Voat Daniel 69 81 85 92 181 508 14 Bissegg Rüd Karin 62 80 86 90 188 506 15 Birwinken Knöpfel Walter

Weinfelden, den 4 Dezember 2021 Roman Mästinger

Jahresbericht Bezirkswettschiessen

Dass Bezirkswettschiessen wurde für das ursprüngliche Datum abgesagt und auf ende August neu angesetzt. Die Beteiligung war im Vergleich mit dem Vorjahr etwas höher Die Schützen aus Märstetten und die PS Bischofszell haben für uns eine gute Infrastruktur zur Verfügung gestellt. Herzlichen Dank!

50m

Uhrengewinner ist mit 90 Punkten Bader Rene, Wigoltingen.

Vereinsrangliste 50m

Rang	Verein	Punkte	Beteiligung
1.	PS Weinfelden	92.172	8
2.	PS Wigoltingen	88.140	8
3	PS Bürglen	86.408	8
4.	PC Bischofszell	81.7	6

Total Teilnehmer: 30

Total Auszeichnungen: 12 40%

Beste Einzelschützen 50m

98 Punkte	Diethelm Heidi	PS Weinfelden
95 Punkte	Ullmann Alois	PS Weinfelden
93 Punkte	Michielin Rolf	PS Wigoltingen
90 Punkte	Bader Rene	PS Wigoltingen

300m

Sieger sind die Schützen von Bussnang mit 92.430 Punkten.

Teilgenommen haben 178 Schützen.

Der 2. Wanderpreis ging nach Bussnang.

Uhrengewinner ist mit 98 Punkten Gerber Guido, Schönholzerswilen.

Vereinsrangliste 300m

Rang	Verein	Punkte	Teiln
1.	Bussnang	92.430	21
2.	Bürglen	92.180	23
3.	Bissegg	92.143	27
4.	Mauren-Berg	91.971	21
5.	Lanterswil-Friltschen	91.774	19
6.	Leimbach	90.818	12
7.	Schönholzerswilen	89.635	10
8.	Märstetten	87.890	16
9.	Weinfelden	86.856	11
10.	Birwinken	n.R.	8
11.	Hugelshofen-Dotnacht	n.R.	7

Total Teilnehmer: 178

Total Auszeichnungen: 131 73.6 %

Beste Einzelschützen 300m

96 Punkte	Götsch Benny	Bürglen
95 Punkte	Hauser Severin Rezzonico Dario Häuptli Nadine Meienberger Thomas Bamert Hanspeter	Bürglen Mauren-Berg Mauren-Berg Lanterswil-Friltschen Schönholzerswilen

Auszahlung 300m

377	Stähli Urs	Märstetten
375	Keller Heinz	Bussnang
373	Martin Christoph	Bürglen
371	Brand Paul	Bussnang
370	Witzig Jan	Mauren-Berg

Total Teilnehmer: 138

Weinfelden, den 20. Dezember 2021

Der Bezirksschützenmeister Raffael Eberle

Liegendmatch

Auch dieses Jahr wurde wiederum ein Liegendmatch angeboten, welcher im eigenen Stand geschossen werden konnte. Durch den verspäteten Saisonstart wurde das Abrechnungsdatum auf Ende Oktober gesetzt.

Dieses Jahr nahmen 13 Schützen am Liegendmatch teil.

Auszeichnungsguote Kat. A 100%, Kat. D 100%, Kat. E 75%.

Rangliste

Kat: Sportwaffen

1. 2. 3.	Hauser Severin Schneider Benny Brand Paul	Bürglen Bussnang Bussnang	562	574 573
Kat: O	rdonanz 57/03			
1. 2. 3.	Hut Stefa Stettler Martin Zingg Hans	Bürglen Bissegg Lanterswil-Friltschen	526	560 545
Kat: O	rdonanz 90			
1. 2.	Mästinger Roman Martin Christoph	Weinfelden Bürglen		559 558

Weinfelden

528

Weinfelden, den 20. Dezember 2021

Eberle Raffael

3.

Der Berzirksschützenmeister Raffael Eberle

Präsidentencup

Bei schönstem hebstlichchen "Altwiibersommer" konnten wir mit acht Präsidenten den Cup austragen. In der ersten Runde schossen jeweils die gleichen Waffen gegeneinander. Der Vorjahressieger Tobias Fuhrer zeigte erneut, mit zweimal 78 Punkten, wer den Pokal verdient. Sein Finalgegner Christoph Martin steigerte sich von Runde zu Runde und war ein würdiger Finalgegner.

Gewinner des Präsidentencups 2021 ist Tobias Fuhrer Leimbach.

Präsident	Waffe	Los	1/4	1/2	Final
1. Fuhrer Tobias	57/03	2	78	73	78
2. Martin Christoph	90	3	72	74	77
3. Tschann Matthias	Stand	1	72	69	
4. Stutz Thomas	90	3	71	64	
Schwarz Robert	57/03	2	75		
6. Zahnd Heinz	Stand	1	71		
7. Gremlich Thomas	90	3	67		
8. Greminger Erwin	90	3	67		

Jahresrechnung

Bilanz per 30. November 2021

Verbandsaktiven			
Umlaufsvermögen			
flüssige Mittel	30.11.2021	30.11.2020	Veränderung
Verbandskasse	0.00	0.00	0.00
Matchkasse	0.00	0.00	-
Vereinskonto TKB	20'784.02	20'912.02	-128.00
Sparkonto TKB	7'037.26		2.34
Mitgliedersparkonto Raiffeisen	14'397.06		18.28
Anteilschein Raiffeisen	200.00	200.00	-
Total flüssige Mittel	42'418.34	42'525.72	-107.38
Forderungen			
Forderungen an Vereine	-	1'584.00	-1'584.00
Forderungen an Inserenten / diverse	90.00		90.00
Verrechnungssteuer	10.50	8.40	2.10
Total Forderungen	100.50	1'592.40	-1'491.90
Vorräte			
Muniton	1'594.25	1770.30	-176.05
Standblätter	1.00	1.00	-
Geschenksflaschen / Büromaterial	151.00	151.00	0.00
Total Vorräte	1'746.25	1'922.30	-176.05
Total Verbandsaktiven	44'265.09	46'040.42	-1'775.33

Ein- und Ausgaberechnung 2021

	30.11.2021	30.11.2020	Veränderung
Profitcenter Mitglieder			
Ertrag			
Munitionsertrag	220.55	0.00	220.55
Bankzinsen	22.72	23.86	-1.14
Rückerstattung Verrechnungssteuer	0.00	0.00	0.00
Sektionsbeiträge	0.00	3'120.00	-3"120.00
ausser ordentliche Erträge	0.00	0.00	0.00
Total Ertrag	243.27	3'143.86	-2'900.59
Aufwand			
Munitionsaufwand	-	384.00	-384.00
Delegiertenversammlung	41.20	539.00	-497.80
Vorstand/Büro/Porti/Software	120.70	1'527.50	-1'406.80
Sitzungsgelder	345.00	727.00	-382.00
Bankspesen	14.00	14.00	0.00
Verrechnungssteuer Rückerstattung	0.00	0.00	0.00
Internetgebühren	133.70	133.70	0.00
Preisgelder	0.00	0.00	-
Geschenke	680.00	0.00	680.00
Zeitung/Todesanzeige(n)	-	200.00	-200.00
Total Aufwand	1'334.60	3'525.20	-2'190.60
Erfolg Mitglieder	-1'091.33	-381.34	-709.99

Erfolg Bezirkswettschiessen	-2'925.00	2'723.80	-5'648.80
Total Aufwand	10'249.00	6'707.00	3'542.00
Nachwuchsförderung	0.00	0.00	0.00
Festführer	372.05	315.85	56.20
Schiessbetrieb BWS	9'876.95	6'391.15	3'485.80
Aufwand			
Total Ertrag	7'324.00	9'430.80	-2'106.80
Festführer	2'110.00	3'100.00	-990.00
Zinnbecher	-	600.00	-600.00
Schiessbetrieb BWS	5'214.00	5'730.80	-516.80
Ertrag			
Profitcenter Bezirkswettschiessen			

Matchforderung		30.11.2021	30.11.2020	Veränderung
Errrage Kantonalstich				
Aufwand		700.20	41444 20	200.02
Aufwande Kantonalstich 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.00 0.0	Entrage Kantonalstich	700.30	1441.20	-080.90
Matchförderung	Aufwand			
Total Aufwand	Aufwände Kantonalstich			0.00
Erfolg Kantonalstich 760,30 1'441,26 -680,96				0.00
Profitcenter Matchwesen Ertrag	Total Aufwand	0.00	0.00	0.00
Ertrag	Erfolg Kantonalstich	760.30	1'441.26	-680.96
Ertrag	Profitcenter Matchwesen			
Erträge Matchgruppe 390.00 360.00 30.00 Matchförderung 0.00				
Matchförderung 0.00 0.00 0.00 Total Ertrag 1'062.00 360.00 702.00 Aufwand 200.00 288.00 -88.00 Munition Matchwesen 720.00 720.00 720.00 Total Aufwand 920.00 288.00 632.00 Erfolg Matchwesen 142.00 72.00 70.00 Profitcenter Einzelwettschiessen Ertrag Erträge EWS 367.50 705.50 -338.00 Aufwand 0.00 0.00 0.00 -388.00 Aufwand EWS 0.00 0.00 0.00 0.00 Total Aufwand EWS 0.00 0.00 0.00 0.00 Erfolg Einzelwettschiessen 367.50 705.50 -338.00 Profitcenter Jungschützen 56.00 0.00 0.00 0.00 Aufwand Ausgaben Jungschützen 1'143.10 251.50 891.60 Erfolg Jungschützen -1'143.10 -251.50 891.60 Erfolg Jungschützen -1'143.10 -251.50 891.60	Munitionsverkauf	672.00		672.00
Total Ertrag	Erträge Matchgruppe	390.00	360.00	30.00
Aufwand Aufwande Matchwesen 200.00 288.00 -88.00 Munition Matchwesen 720.00 720.00 720.00 Total Aufwand 920.00 288.00 632.00 Erfolg Matchwesen 142.00 72.00 70.00 Profitcenter Einzelwettschiessen Erträg Erträge EWS 367.50 705.50 -338.00 Aufwand Aufwand EWS 0.00 0.00 0.00 0.00 Jugend/Matchförderung 0.00 0.00 0.00 0.00 Total Aufwand 0.00 0.00 0.00 0.00 Erfolg Einzelwettschiessen 367.50 705.50 -338.00 Profitcenter Jungschützen 50.00 0.00 0.00 0.00 Aufwand 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Profitcenter Junioren 1143.10 251.50 891.60 891.60 Erfolg Jungschützen -1143.10 -251.50 891.60 Profitcenter Junioren -1143.10 -251.50 -891.60	Matchförderung	0.00	0.00	0.00
Aufwände Matchwesen 200.00 288.00 -88.00 Munition Matchwesen 720.00 720.00 720.00 Total Aufwand 920.00 288.00 632.00 Erfolg Matchwesen 142.00 72.00 70.00 Profitcenter Einzelwettschiessen Ertrag Erträge EWS 367.50 705.50 -338.00 Aufwand Aufwand 0.00 0.00 - -338.00 Aufwand EWS 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Total Aufwand 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Erfolg Einzelwettschiessen 367.50 705.50 -338.00 0.00 0.00 Profitcenter Jungschützen Ertrag 0.00 0.00 0.00 0.00 Aufwand 1'143.10 251.50 891.60 891.60 Erfolg Jungschützen -1'143.10 -251.50 -891.60 Profitcenter Junioren Ertrag 0.00 0.00 0.00 0.00 Aufwand 0.00 0.00 0.	Total Ertrag	1'062.00	360.00	702.00
Munition Matchwesen 720.00 720.00 Total Aufwand 920.00 288.00 632.00 Erfolg Matchwesen 142.00 72.00 70.00 Profitcenter Einzelwettschiessen Ertrag	Aufwand			
Munition Matchwesen 720.00 720.00 Total Aufwand 920.00 288.00 632.00 Erfolg Matchwesen 142.00 72.00 70.00 Profitcenter Einzelwettschiessen Ertrag Fringe EWS 367.50 705.50 -338.00 Aufwand Aufwände EWS 0.00 0.00 0.00 -0.00 Aufwand EWS 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Total Aufwand 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Profitcenter Jungschützen Ertrag Jungschützenförderung 0.00 0.00 0.00 0.00 Aufwand 1'143.10 251.50 891.60 891.60 891.60 891.60 Profitcenter Junioren Ertrag Juniorenförderung 0.00 0.00 0.00 0.00 Aufwand Aufwande Junioren 154.70 175.00 -20.30 -20.30	Aufwände Matchwesen	200.00	288.00	-88.00
Total Aufwand 920.00 288.00 632.00		720.00		720.00
Profitcenter Einzelwettschiessen Ertrag	Total Aufwand		288.00	632.00
Erträge EWS 367.50 705.50 -338.00 Aufwand	Erfolg Matchwesen	142.00	72.00	70.00
Erträge EWS 367.50 705.50 -338.00 Aufwand	Brofiteenter Einzelwettechieseen			
Erträge EWS 367.50 705.50 -338.00				
Aufwände EWS 0.00 0.00 0.00 Jugend/Matchförderung 0.00 0.00 0.00 Total Aufwand 0.00 0.00 0.00 Erfolg Einzelwettschiessen 367.50 705.50 -338.00 Profitcenter Jungschützen		367.50	705.50	-338.00
Jugend/Matchförderung	Aufwand			
Total Aufwand 0.00 0.00 0.00 Erfolg Einzelwettschiessen 367.50 705.50 -338.00 Profitcenter Jungschützen	Aufwände EWS	0.00	0.00	
Erfolg Einzelwettschiessen 367.50 705.50 -338.00 Profitcenter Jungschützen Ertrag Jungschützenförderung 0.00 0.00 0.00 Aufwand Ausgaben Jungschützen 1'143.10 251.50 891.60 Erfolg Jungschützen -1'143.10 -251.50 -891.60 Profitcenter Junioren Ertrag Juniorenförderung 0.00 0.00 0.00 Aufwand Aufwande Junioren 154.70 175.00 -20.30 Aufwande Junioren Aufwande Junioren 154.70 175.00 -20.30 Aufwande Junioren 154.70 Aufwande Jun	Jugend/Matchförderung	0.00	0.00	0.00
Profitcenter Jungschützen Ertrag Jungschützenförderung 0.00 0.00 0.00 Aufwand Ausgaben Jungschützen 1'143.10 251.50 891.60 Erfolg Jungschützen -1'143.10 -251.50 -891.60 Profitcenter Junioren Ertrag Juniorenförderung 0.00 0.00 0.00 Aufwand Aufwände Junioren 154.70 175.00 -20.30	Total Aufwand	0.00	0.00	0.00
Ertrag Jungschützenförderung 0.00 0.00 0.00 Aufwand Ausgaben Jungschützen 1'143.10 251.50 891.60 Erfolg Jungschützen -1'143.10 -251.50 -891.60 Profitcenter Junioren Ertrag Juniorenförderung 0.00 0.00 0.00 Aufwand Aufwände Junioren 154.70 175.00 -20.30	Erfolg Einzelwettschiessen	367.50	705.50	-338.00
Jungschützenförderung 0.00 0.00 0.00 Aufwand	Profitcenter Jungschützen			
Aufwand Ausgaben Jungschützen 1'143.10 251.50 891.60 Erfolg Jungschützen -1'143.10 -251.50 -891.60 Profitcenter Junioren Ertrag Juniorenförderung 0.00 0.00 0.00 Aufwand Aufwände Junioren 154.70 175.00 -20.30	Ertrag			
Ausgaben Jungschützen 1'143.10 251.50 891.60 Erfolg Jungschützen -1'143.10 -251.50 -891.60 Profitcenter Junioren Ertrag Juniorenförderung 0.00 0.00 0.00 Aufwand Aufwände Junioren 154.70 175.00 -20.30	Jungschützenförderung	0.00	0.00	0.00
Erfolg Jungschützen -1'143.10 -251.50 -891.60 Profitcenter Junioren Ertrag Juniorenförderung 0.00 0.00 0.00 Aufwand Aufwände Junioren 154.70 175.00 -20.30	Aufwand			
Profitcenter Junioren Ertrag Juniorenförderung 0.00 0.00 0.00 Aufwand Aufwande Junioren 154.70 175.00 -20.30	Ausgaben Jungschützen	1'143.10	251.50	891.60
Ertrag Juniorenförderung 0.00 0.00 0.00 Aufwand Aufwände Junioren 154.70 175.00 -20.30	Erfolg Jungschützen	-1'143.10	-251.50	-891.60
Ertrag Juniorenförderung 0.00 0.00 0.00 Aufwand Aufwände Junioren 154.70 175.00 -20.30	Desilia antas Israia an			
Juniorenförderung 0.00 0.00 0.00 Aufwand 154.70 175.00 -20.30				
Aufwand 154.70 175.00 -20.30		0.00	0.00	0.00
Aufwände Junioren 154.70 175.00 -20.30		0.00	0.00	0.00
Erfolg Junioren -154.70 -175.00 20.30	Aufwände Junioren	154.70	175.00	-20.30
	Erfolg Junioren	-154.70	-175.00	20.30

Gesamtübersicht Verbandsjahr

		30,11,2021	30.11.2020	Veränderung
Total Einnahmen		9'757.07	15'081.42	-5'324.35
Total Ausgaben		13'801.40	10'946.70	2'854.70
Vorschlag per	30.November	-4'044.33	4'134.72	-8'179.05

Neukirch an der Thur 11.01.2022

Der Kassier

Priska Wilpshaar

Bericht der Ravisoren an die Bezirksdelegiertenversammlung

im Sone der Statuten haben die unterzeichnenden Revisoren am 11.01.2022 die Ihnen vorgelegte Buchhaltung, abgeschlossen per 30. November 2021, gepröft.

Wir haben festgestellt, doos

- die Bitanz und die Erfolgsrechnung mit der Buchhaltung übereinstimmt.
- und
- die Buchhaltung ordnungsgemäss geführt ist.

Aufgrund der Ergebnisse unserer Prüfung empfehlen wir, die vorlägende Jahrourschnung zu genehmigen.

Neukirch so der Thur, 13-01-2022

Rued Barlocher

Shanette Micter

Auszeichnungen

1. F	eldmeis	terschaftsa	uszeichni	una 300m	Gewehr
------	---------	-------------	-----------	----------	--------

Name	Vorname	Jahrgang	Sektion	Auszeichnung
Renz	David	1982	SG Weinfelden	Medaille SSV
Filipovic	Nikola	1990	SG Bürglen	Medaille SSV
Нüррі	Roger	1989	SG Mauren-Berg	Medaille SSV
Imhof	Martin	1995	SG Bürglen	Medaille SSV

2. Feldmeisterschaftsauszeichnung 300m Gewehr

Name	Vorname	Jahrgang	Sektion	Auszeichnung
Grob	Christian	1965	Schützen Birwinken	Medaille SSV

3. Feldmeisterschaftsauszeichnung 300m Gewehr

Name	Vorname	Jahrgang	Sektion	Auszeichnung
Engeli	Hans	1964	SG Lanterswil-Friltschen	Medaille SSV

4. Feldmeisterschaftsauszeichnung 300m Gewehr

Name	Vorname	Jahrgang	Sektion	Auszeichnung
Fäh	Peter	1958	SG Märstetten	Pfeffermühle
Hut	Stefan	1970	SG Bürglen	Pfeffermühle
Kreis	Peter	1947	Schützen Birwinken	Pfeffermühle

Adressliste Vereinspräsidenten 25/50 Meter Bürglen Pistolenschützen Ruedi Baerlocher, Brunnenfeldstr. 18, 8580 Amriswil

Bischofszell Pistolenschützen Paul Etter, Sonnenstr. 19, 9220 Bischofszell

Weinfelden Pistolen Sektion Ernst Gerber, Im Wygärtli 11, 8560 Märstetten

Wigoltingen Pistolen Schützen Rolf Michielin, Höhenweg 6, 8564 Sonterswil

Adressliste Vereinspräsidenten 300 Meter

Birwinken Schützen Robert Schwarz, Heimenhofen 39, 8586 Andwil

Bürglen Schützengesellschaft Christoph Martin, Oberdorfstr. 11, 8584 Opfershofen

Bissegg Schützengesellschaft Mathias Tschann, Marktstrasse 5, 8570 Weinfelden

Bussnang Schützen Heinz Zahnd, Oberbrunnen 15, 8514 Amlikon

Hugelshofen-Dotnacht Schützengesellschaft Thomas Stutz, Risistrasse 3, 8566 Engelswilen

Lanterswil-Friltschen Schützengesellschaft Erwin Greminger, Häusern 3, 8577 Toos

Leimbach Schützengesellschaft Tobias Fuhrer, Bienenstrasse, 8575 Istighofen

Märstetten Schützengesellschaft Thomas Gremlich, Zielstrasse 8, 8560 Märstetten

Mauren-Berg Schützengesellschaft Dario Rezzonico, Am Bach 12, 8573 Alterswilen

Schönholzerswilen Schützen Andreas Gerber, Gartenstr. 10, 8570 Weinfelden

Weinfelden Schützengesellschaft Mario Frei, Moosstr. 2, 8514 Amlikon-Bissegg

Schiessanlässe 2022 im Bezirk Weinfelden

Weinfelden BSV Bezirkswettschiessen Gewehr

17.-18. / 24.-25. Juni Weinfelden

Raffael Eberle 078 / 801 78 44

Bezirkswettschiessen Pistole

15. / 22. Juni PS Wigoltingen

Raffael Eberle 078 / 801 78 44

SG Mauren-Berg 6. Frühlingsschiessen

22.-23. / 29.-30. April Berg www.sgmauren-berg.ch

PS Wigoltingen 3. Moswise-Schüüsse

26.-27. Aug. / 2.-3. Sept.

Rolf Michielin 071 / 657 10 72

Sponsoren für unseren Nachwuchs



